证券代码: 430409

证券简称: 天泉鑫膜

主办券商: 东北证券

## 厦门市天泉鑫膜科技股份有限公司第四届董事会第四次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

## 一、会议召开和出席情况

- (一) 会议召开情况
- 1. 会议召开时间: 2020 年 7 月 10 日
- 2. 会议召开地点:公司会议室
- 3. 会议召开方式: 现场召开
- 4. 发出董事会会议通知的时间和方式: 2020 年 7 月 7 日以书面通知方式发出
- 5. 会议主持人: 董事长刘巍先生
- 6. 会议列席人员:公司监事及高级管理人员
- 7. 召开情况合法、合规、合章程性说明:

本次会议的召开符合《中华人民共和国公司法》及《公司章程》的规定。

## (二) 会议出席情况

会议应出席董事5人,出席和授权出席董事5人。

## 二、议案审议情况

(一)审议通过《关于拟变更公司经营范围并修订〈公司章程〉的议案》 1. 议案内容:

公司因经营发展需要变更经营范围:

变更前经营范围:气体、液体分离及纯净设备制造;工程和技术研究和试验发展;专业化设计服务;污水处理及其再生利用;环境保护专用设备制造;大气污染治理;新材料技术推广服务;其他技术推广服务;互联网销售;其他综合零售;经营本企业自产产品的出口业务和本企业所需的机械设备、零配件、原辅材料的进口业务(不另附进出口商品目录),但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外。

变更后经营范围:气体、液体分离及纯净设备制造;工程和技术研究和试验发展;工业设计服务;污水处理及其再生利用;环境保护专用设备制造;大气环境污染防治服务;新材料技术推广服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;互联网销售(除销售需要许可的商品);电子元器件零售;产业用纺织制成品销售;气压动力机械及元件销售;机械零件、零部件销售;仪器仪表销售;电气机械设备销售;工业自动控制系统装置销售;智能仪器仪表销售;电子专用设备销售;新型膜材料销售;高性能纤维及复合材料销售;专用化学产品制造(不含危险化学品);日用化学产品制造;节能管理服务;市政设施管理;工程管理服务;机械零件、零部件加工;高性能纤维及复合材料制造;环保咨询服务;水污染治理;

水环境污染防治服务。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法 自主开展经营活动)。

上述变更内容最终以工商行政管理部门登记为准。

根据《公司法》《非上市公众公司监督管理办法》及《公司章程》等相关规定,公司相应修订《公司章程》第二章第十四条:

原内容:经依法登记,公司的经营范围:气体、液体分离及纯净设备制造;工程和技术研究和试验发展;专业化设计服务;污水处理及其再生利用;环境保护专用设备制造;大气污染治理;新材料技术推广服务;其他技术推广服务;互联网销售;其他综合零售;经营本企业自产产品的出口业务和本企业所需的机械设备、零配件、原辅材料的进口业务(不另附进出口商品目录),但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外。

修订后:经依法登记,公司的经营范围:气体、液体分离及纯净设备制造;工程和技术研究和试验发展;工业设计服务;污水处理及其再生利用;环境保护专用设备制造;大气环境污染防治服务;新材料技术推广服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;互联网销售(除销售需要许可的商品);电子元器件零售;产业用纺织制成品销售;气压动力机械及元件销售;机械零件、零部件销售;仪器仪表销售;电气机械设备销售;工业自动控制系统装置销售;智能仪器仪表销售;电子专用设备销售;新型膜材料销售;高性能纤维及复合材料销售;专用化学产品制造(不含危险化学品);日用化学产品制造;节能管理服务;市政设施管理;工程管

理服务; 机械零件、零部件加工; 高性能纤维及复合材料制造; 环保咨询服务; 水污染治理; 水环境污染防治服务。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)。

除上述修订外,原《公司章程》其他条款内容不变。

- 2. 议案表决结果:同意5票;反对0票;弃权0票。
- 3. 回避表决情况:

本议案不涉及关联交易事项, 无需回避表决。

4. 提交股东大会表决情况:

本议案尚需提交股东大会审议。

- (二) 审议通过《关于提请召开 2020 年第二次临时股东大会的议案》
- 1. 议案内容:

拟定于2020年7月28日召开2020年第二次临时股东大会。审议相关议案。

- 2. 议案表决结果:同意5票;反对0票;弃权0票。
- 3. 回避表决情况:

本议案不涉及关联交易事项, 无需回避表决。

- 三、备查文件目录
- (一)《厦门市天泉鑫膜科技股份有限公司第四届董事会第四次会议决议》

厦门市天泉鑫膜科技股份有限公司

董事会

2020年7月10日